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Caractéristiques Pourcentage Nombre 
pondéré

Nombre non 
pondérécontextuelles

Distribution (en pourcentage) des caractéristiques sociodémographiques des femmes de 15 à 
49 ans.

Caractéristiques sociodémographiques des répondantes

Total
Ensemble 100,0 678 1583

Age
15 à 19 19,3 131 311

20 à 24 19,1 130 308

25 à 29 16,7 113 255

30 à 34 16,6 113 252

35 à 39 12,6 86 202

40 à 44 9,2 63 150

45 à 49 6,4 44 105

Statut matrimonial
En Union 69,9 474 1068

Non marriée, sexuellement active 8,6 58 141

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 12,9 88 213

2 à 3 enfants 26,9 182 428

4 enfant ou plus 34,2 232 507

Résidence
Urbain 45,8 310 858

Rurale 54,2 368 725

Niveau d’études
Jamais scolarisée 45,0 305 661

Primaire 23,1 156 375

Secondaire 1er Cycle 22,5 153 383

Secondaire 2ème Cycle 6,7 45 117

Tertiaire 2,8 19 47

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 16,8 114 231

Moyen 23,5 159 310

Le plus élevé 59,7 405 1042
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Taux de prévalence contraceptive
Taux de prévalence contraceptive des femmes de 15 à 49 ans, par caractéristiques 
sociodémographiques.

les femmes
Femmes

Toutes méthodes Méthodes modernes Méthodes traditionnelles

en union
Femmes
en union

Femmes
en union

1

2 2 2Caractéristiques
sociodémographiques

Toutes
les femmes

Toutes
les femmes

Toutes

Total
Ensemble 38,6 34,9 37,9 3,7 3,241,1

Age
15 à 19 19,6 16,7 22,8 2,8 1,023,9

20 à 24 47,4 42,5 41,8 4,9 4,646,4

25 à 29 40,8 37,2 36,9 3,6 2,339,2

30 à 34 47,6 45,8 44,0 1,8 1,445,4

35 à 39 50,1 45,9 45,8 4,2 3,849,6

40 à 44 35,2 30,2 29,7 5,1 5,535,2

45 à 49 23,1 18,0 20,3 5,1 4,424,8

Statut matrimonial
En Union 41,1 37,9 na 3,2 nana

Non marriée, sexuellement active 70,8 61,4 na 9,4 nana

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 46,4 40,7 36,0 5,7 3,539,5

2 à 3 enfants 46,0 42,0 40,7 4,0 4,144,7

4 enfant ou plus 42,6 40,0 40,1 2,7 2,842,9

Résidence
Urbain 41,4 36,5 40,6 4,9 4,945,4

Rurale 36,3 33,6 36,3 2,7 2,238,5

Niveau d’études
Jamais scolarisée 37,4 34,5 35,3 2,9 3,038,3

Primaire 34,8 32,6 36,2 2,3 1,437,6

Secondaire 1er Cycle 41,0 35,8 49,6 5,2 5,455,0

Secondaire 2ème Cycle 48,0 40,6 51,7 7,4 11,963,6

Tertiaire 48,4 41,0 -- 7,4 ----

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 38,8 35,3 37,9 3,5 3,441,3

Moyen 37,5 34,0 35,2 3,5 2,037,2

Le plus élevé 39,0 35,2 39,3 3,9 3,743,1

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la 
méthode des jours fixes, et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Distribution des méthodes contraceptives
Distribution des utilisatrices de la contraception de 15 à 49 ans, par méthode et par 
caractéristiques sociodémographiques.

Total
Ensemble 0,3 36,5 6,0 12,0 0,2 11,8 0,1 9,6 0,4 38,9 7,4 14,3 0,0 4,3 0,2 7,814,8 17,08,7 9,7

Age
15 à 19 0,0 34,3 0,0 5,1 0,0 31,9 0,0 14,4 -- -- -- -- -- -- -- --7,1 --7,1 --

20 à 24 0,0 34,4 0,6 8,5 0,5 19,6 0,0 10,4 0,0 37,5 1,0 11,0 0,0 8,1 0,0 9,815,3 20,710,7 12,0

25 à 29 0,0 45,3 3,4 14,9 0,0 10,1 0,0 8,8 0,0 48,4 3,6 16,5 0,0 5,9 0,0 6,012,2 13,05,3 6,5

30 à 34 0,0 38,6 7,5 15,3 0,5 7,0 0,0 3,8 0,0 41,1 8,1 17,0 0,0 3,7 0,0 3,115,2 14,812,1 12,2

35 à 39 0,0 32,1 10,8 14,4 0,0 4,7 0,0 8,5 0,0 34,7 9,5 15,0 0,0 3,7 0,0 7,721,1 21,78,5 7,7

40 à 44 0,0 31,1 16,7 12,3 0,0 1,0 1,6 14,3 0,0 24,2 19,6 14,4 0,0 0,0 1,9 15,517,2 17,85,7 6,7

45 à 49 8,2 33,1 14,1 7,7 0,0 0,0 0,0 22,0 -- -- -- -- -- -- -- --9,8 --5,1 --

Statut matrimonial
En Union 0,4 38,9 7,4 14,3 0,0 4,3 0,2 7,8 na na na na na na na na17,0 na9,7 na

Non marriée, sexuellement a 0,0 26,6 2,1 7,7 0,6 31,6 0,0 13,3 na na na na na na na na11,0 na7,0 na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 0,0 56,9 3,0 6,3 0,0 6,5 0,0 12,3 0,0 56,6 3,7 10,0 0,0 5,3 0,0 8,87,6 7,57,4 8,1

2 à 3 enfants 0,0 36,9 4,6 15,0 0,3 6,3 0,4 8,8 0,0 37,3 4,4 14,8 0,0 7,1 0,5 9,116,6 16,411,1 10,6

4 enfant ou plus 0,8 36,9 10,7 14,5 0,0 2,0 0,0 6,2 0,9 35,6 10,8 15,2 0,0 1,9 0,0 6,519,8 19,89,0 9,4

Résidence
Urbain 0,0 30,6 8,2 16,6 0,5 17,6 0,3 11,8 0,0 32,3 11,3 24,1 0,0 5,7 0,4 10,79,0 10,55,5 5,0

Rurale 0,6 42,1 3,9 7,4 0,0 6,2 0,0 7,6 0,7 43,7 4,5 7,3 0,0 3,3 0,0 5,720,5 21,711,7 13,0

Niveau d’études
Jamais scolarisée 0,3 41,0 4,5 14,4 0,0 2,9 0,0 7,8 0,4 40,1 4,8 14,2 0,0 3,1 0,0 7,817,9 18,311,2 11,5

Primaire 0,8 35,2 8,6 11,3 0,0 9,6 0,0 6,5 1,0 40,4 9,2 14,2 0,0 3,6 0,0 3,717,9 18,510,0 9,4

Secondaire 1er Cycle 0,0 36,2 7,7 8,7 0,0 17,0 0,6 12,7 0,0 34,6 13,6 12,4 0,0 6,9 1,0 9,811,3 14,65,7 7,0

Secondaire 2ème Cycle 0,0 28,4 4,9 11,4 1,2 28,5 0,0 15,4 -- -- -- -- -- -- -- --7,3 --2,8 --

Tertiaire -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- ---- ---- --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 0,0 46,7 1,0 7,7 0,0 0,0 0,0 8,9 0,0 47,9 1,1 6,9 0,0 0,0 0,0 8,328,8 28,46,8 7,4

Moyen 0,6 38,7 8,0 6,1 0,0 8,9 0,0 9,3 0,8 39,6 10,1 6,6 0,0 5,7 0,0 5,314,6 16,513,7 15,3

Le plus élevé 0,3 32,8 6,6 15,3 0,4 16,2 0,2 9,9 0,4 35,2 8,5 20,5 0,0 5,3 0,3 8,711,0 13,07,3 8,0

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un hom

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Méthodes Contraceptives Modernes
Pourcentage d'utilisatrices des méthodes à courte durée et à longue durée d'action, âgées de 
15 à 49 ans, par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les femmes Femmes en union
3

Méthodes à courte durée d'action Méthodes à longue durée d'action

Toutes les femmes Femmes en union
3

(N = 1583) (N = 1068) (N = 1583) (N = 1068)

1 2

Total
Ensemble 18,4 18,7 16,5 19,2

Age
15 à 19 10,0 9,7 6,7 13,2

20 à 24 25,9 24,0 16,6 17,9

25 à 29 17,3 16,5 19,9 20,4

30 à 34 23,9 21,6 22,0 22,4

35 à 39 24,4 23,8 21,5 21,9

40 à 44 13,3 14,3 16,8 15,4

45 à 49 5,2 6,2 12,8 14,1

Statut matrimonial
En Union 18,7 na 19,2 na

Non marriée, sexuellement active 41,1 na 20,4 na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 12,9 12,2 27,8 23,8

2 à 3 enfants 22,9 22,1 19,1 18,6

4 enfant ou plus 19,3 19,8 20,7 20,3

Résidence
Urbain 20,5 20,8 16,1 19,8

Rurale 16,7 17,5 16,9 18,9

Niveau d’études
Jamais scolarisée 17,3 18,0 17,1 17,3

Primaire 17,0 17,2 15,5 19,0

Secondaire 1er Cycle 17,8 23,0 18,0 26,5

Secondaire 2ème Cycle 24,6 19,7 16,0 32,1

Tertiaire 37,1 -- 3,8 --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 16,8 17,7 18,5 20,2

Moyen 16,2 16,4 17,7 18,8

Le plus élevé 19,7 20,3 15,5 19,0

Méthodes à courte durée d'action incluent l'injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif (masculin et féminin), la méthode des jours fixes / le collier du 
cycle, et la méthode MAMA

1

Méthodes à longue durée d'action incluent le DIU, l'implant, et la stérilisation (masculine 
et féminine)

2

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme3

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées

<i>
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Besoins non satisfaits en planification familiale
Pourcentage des femmes de 15 à 49 ans ayant un besoin non satisfait en planification familiale 
(pour espacer ou limiter les naissances), par statut matrimonial et caractéristiques 
sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Pour espacer Pour limiter Total Pour espacer Pour limiter Total

Toutes les femmes Femmes en union(N = 1583) (N = 1068)
1

Total
18,45,113,314,63,511,0Ensemble

Age
16,90,016,98,10,08,115 à 19

16,10,615,612,80,312,420 à 24

18,50,018,517,20,017,225 à 29

18,22,615,616,62,414,230 à 34

18,98,710,217,78,19,535 à 39

25,919,16,922,116,35,940 à 44

12,310,22,110,38,61,845 à 49

Statut matrimonial
nanana18,45,113,3En Union

nanana17,70,017,7Non marriée, sexuellement active

Nombre d’enfants
12,80,012,810,60,010,60 à 1 enfant

17,11,815,415,71,614,02 à 3 enfants

22,49,612,821,39,112,24 enfant ou plus

Résidence
15,53,412,110,92,09,0Urbain

20,16,114,017,64,912,8Rurale

Niveau d’études
19,85,014,918,84,614,2Jamais scolarisée

19,37,811,515,25,79,5Primaire

13,31,911,49,20,88,5Secondaire 1er Cycle

6,20,06,25,20,05,2Secondaire 2ème Cycle

------6,10,06,1Tertiaire

Quintile de bien-être économique
19,46,013,417,85,212,6Le plus bas

18,26,012,115,84,811,0Moyen

18,14,213,913,22,610,6Le plus élevé

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Besoin et demande de planification familiale
Pourcentage de femmes de 15 à 49 ans avec un besoin satisfait, des besoins non satisfaits en planification familiale et 
une demande totale de planification familiale, et le pourcentage de la demande de planification familiale satisfaite 
par méthode moderne, selon le statut matrimonial et les caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes Méthodes
modernes

non Demande
totale

satisfaite par une

Demande

méthode moderneméthodes satisfaits
Toutes Méthodes

modernes
non Demande

totale

satisfaite par une

Demande

méthode moderneméthodes satisfaits

1 1

2
Toutes les femmes  (N=1583) Femmes en union   (N=1068)

Besoins Besoins

Total
18,4Ensemble 14,6 53,2 65,7 59,5 63,738,6 41,134,9 37,9

Age
16,915 à 19 8,1 27,6 60,5 40,8 --19,6 23,916,7 22,8

16,120 à 24 12,8 60,2 70,6 62,5 66,947,4 46,442,5 41,8

18,525 à 29 17,2 58,0 64,2 57,8 63,840,8 39,237,2 36,9

18,230 à 34 16,6 64,2 71,4 63,6 69,247,6 45,445,8 44,0

18,935 à 39 17,7 67,8 67,7 68,5 66,850,1 49,645,9 45,8

25,940 à 44 22,1 57,3 52,6 61,1 48,635,2 35,230,2 29,7

12,345 à 49 10,3 33,5 53,9 37,1 54,823,1 24,818,0 20,3

Statut matrimonial
naEn Union 18,4 59,5 63,7 na na41,1 na37,9 na

naNon marriée, sexuellement 17,7 88,6 69,3 na na70,8 na61,4 na

Nombre d’enfants
12,80 à 1 enfant 10,6 57,0 71,4 52,3 68,946,4 39,540,7 36,0

17,12 à 3 enfants 15,7 61,7 68,0 61,9 65,846,0 44,742,0 40,7

22,44 enfant ou plus 21,3 63,9 62,6 65,3 61,442,6 42,940,0 40,1

Résidence
15,5Urbain 10,9 52,3 69,8 61,0 66,541,4 45,436,5 40,6

20,1Rurale 17,6 53,9 62,2 58,6 62,036,3 38,533,6 36,3

Niveau d’études
19,8Jamais scolarisée 18,8 56,2 61,4 58,1 60,837,4 38,334,5 35,3

19,3Primaire 15,2 50,1 65,0 56,9 63,634,8 37,632,6 36,2

13,3Secondaire 1er Cycle 9,2 50,2 71,3 68,2 72,741,0 55,035,8 49,6

6,2Secondaire 2ème Cycle 5,2 53,2 76,3 69,8 --48,0 63,640,6 51,7

--Tertiaire 6,1 54,4 75,3 -- --48,4 --41,0 --

Quintile de bien-être économique
19,4Le plus bas 17,8 56,6 62,5 60,7 62,438,8 41,335,3 37,9

18,2Moyen 15,8 53,3 63,8 55,4 63,637,5 37,234,0 35,2

18,1Le plus élevé 13,2 52,2 67,4 61,2 64,339,0 43,135,2 39,3

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la 
méthode des jours fixes, et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Intentions de fécondité
Pourcentage des femmes  âgées de 15 à 49 ans, indiquant que leur dernière grossesse ou grossesse actuelle était désirée, 
non désirée ou désirée plus tard parmi les femmes ayant eu une naissance dans les 5 dernières années, par 
caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les femmes ayant au moins une naissance Femmes en union ayant au moins une naissance
1

(N=816) (N=756)

Non souhaitée
Souhaitée Souhaitée

à ce moment plus tardNon souhaitée
Souhaitée Souhaitée

à ce moment plus tard

Total
Ensemble 74,0 23,2 2,8 77,2 20,2 2,6

Age
15 à 19 57,0 43,0 0,0 68,8 31,2 0,0

20 à 24 70,4 27,9 1,8 77,1 22,3 0,6

25 à 29 78,8 20,7 0,5 81,5 17,9 0,6

30 à 34 79,0 19,5 1,5 80,2 18,7 1,1

35 à 39 77,4 17,6 5,0 78,0 17,0 5,0

40 à 44 56,9 28,8 14,3 56,1 29,3 14,6

45 à 49 -- -- -- -- -- --

Statut matrimonial
En Union 77,2 20,2 2,6 na na na

Non marriée, sexuellement active 17,6 75,7 6,7 na na na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 67,2 31,3 1,4 80,3 19,7 0,0

2 à 3 enfants 78,6 20,4 1,0 80,4 18,5 1,1

4 enfant ou plus 72,9 22,2 5,0 73,3 21,9 4,8

Résidence
Urbain 75,8 22,3 1,9 81,4 17,2 1,4

Rurale 72,8 23,8 3,3 74,7 22,0 3,3

Niveau d’études
Jamais scolarisée 76,3 21,1 2,7 76,8 20,6 2,5

Primaire 76,0 19,1 4,9 77,3 18,1 4,7

Secondaire 1er Cycle 64,7 34,3 1,1 77,2 22,8 0,0

Secondaire 2ème Cycle 66,2 33,8 0,0 -- -- --

Tertiaire -- -- -- -- -- --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 68,3 27,6 4,1 69,8 25,9 4,3

Moyen 73,8 24,0 2,2 76,9 21,2 1,8

Le plus élevé 76,2 21,2 2,6 80,2 17,5 2,3

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

1

na

--

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Choix des méthodes contraceptives
Proportion des femmes de 15 à 49 ans utilisant actuellement la contraception moderne  selon 
la personne qui a choisi la méthode de contraception, par caractéristiques 
sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Choix de la femme 
seule

Choix du prestataire 
seul / partenaire 

seul/autre

Choix de la femme 
avec son partenaire

1

(N = 528)

Total
Ensemble 67,5 19,2 13,2

Age
15 à 19 52,7 33,7 13,6

20 à 24 63,0 20,9 16,1

25 à 29 61,0 21,0 18,0

30 à 34 71,4 19,1 9,5

35 à 39 74,9 11,8 13,3

40 à 44 81,5 15,9 2,6

45 à 49 -- -- --

Statut matrimonial
En Union 71,1 17,4 11,6

Non marriée, sexuellement active 52,4 28,7 18,9

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 70,1 18,8 11,2

2 à 3 enfants 66,0 21,2 12,8

4 enfant ou plus 77,6 12,6 9,8

Résidence
Urbain 66,6 20,1 13,3

Rurale 68,3 18,5 13,2

Niveau d’études
Jamais scolarisée 71,4 15,9 12,6

Primaire 69,6 20,1 10,3

Secondaire 1er Cycle 68,2 19,9 11,9

Secondaire 2ème Cycle 56,6 22,7 20,6

Tertiaire -- -- --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 72,5 16,5 11,0

Moyen 63,1 22,2 14,7

Le plus élevé 67,8 18,9 13,3

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, l’injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Told about switching 
methods in future

Informations sur la méthode
Pourcentage des utilisatrices actuelles ou récentes de la contraception   ayant été informées par leurs prestataires sur 
d’autres méthodes contraceptives, sur les effets secondaires, et sur les mesures à prendre en cas d’effets secondaires, 
par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les Utilisatrices

Informées sur d’autres 
méthodes

Informées sur les effets 
secondaires

Informées sur les mesures à 
prendre en cas d'effets 

en union

Utilisatrices

en union

Utilisatrices

en union

22 2

utilisatrices

Toutes les

utilisatrices

Toutes les

utilisatrices

Utilisatrices

en union

Toutes les

utilisatrices

3333

4

1

Total (528) (402) (528) (402) (275) (226) (528) (402)

Ensemble 60,0 64,1 51,6 55,9 84,8 87,2 67,3 70,2

Age

15 à 19 55,8 -- 37,8 -- -- -- 49,9 --

20 à 24 50,2 53,2 44,3 45,0 81,5 90,1 62,9 66,0

25 à 29 63,7 66,5 50,2 51,9 87,7 87,2 67,6 68,2

30 à 34 69,1 72,0 58,3 61,9 85,2 84,1 72,3 70,6

35 à 39 60,0 61,8 55,2 56,1 94,0 95,1 70,3 72,5

40 à 44 66,7 65,9 57,4 58,1 -- -- 76,7 75,4

45 à 49 -- -- -- -- -- -- -- --

Statut matrimonial

En Union 64,1 na 55,9 na 87,2 na 70,2 na

Non marriée, sexuellement active 45,6 na 31,4 na 80,8 na 56,3 na

Nombre d’enfants

0 à 1 enfant 69,0 72,3 60,9 59,2 80,6 83,8 71,9 71,7

2 à 3 enfants 63,0 63,7 54,3 55,2 89,8 89,4 70,6 69,2

4 enfant ou plus 62,3 62,6 55,2 55,9 85,2 86,6 70,7 71,0

Résidence

Urbain 64,3 72,0 54,6 61,8 88,5 89,2 68,5 74,3

Rurale 56,2 58,7 49,0 51,9 81,1 85,5 66,2 67,4

Niveau d’études

Jamais scolarisée 58,3 58,6 57,3 56,5 87,2 88,9 66,0 65,6

Primaire 62,3 67,4 43,8 50,5 89,2 88,7 71,0 76,7

Secondaire 1er Cycle 66,1 72,4 54,2 61,3 76,8 81,5 70,1 73,4

Secondaire 2ème Cycle 59,2 -- 49,0 -- -- -- 65,7 --

Tertiaire -- -- -- -- -- -- -- --

Quintile de bien-être économique

Le plus bas 55,1 56,4 44,1 44,6 86,6 91,2 60,6 62,4

Moyen 59,4 64,2 53,9 59,7 75,3 80,6 74,2 76,7

Le plus élevé 61,7 67,0 52,9 58,4 88,1 89,1 66,5 70,2

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, 
l’injectable, la pilule, la contraception d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode 
des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

2

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 
observations non pondérées

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme3

<i>
'Informées sur d'autres méthodes' et 'informées sur les effets secondaires' se réfèrent aux 
utilisatrices de la contraception moderne; 'informées sur les mesures à prendre en cas d'effets 
secondaires' se réfère aux utilisatrices actuelles de la contraception moderne ayant indiqué avoir 
été informées sur les effets secondaires

Question posée à toutes les utilisatrices actuelles ou récentes de contraceptifs modernes qui ont été informées des effets secondaires4
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Niveau de satisfaction des services de planification familiale

Pourcentage d’utilisatrices actuelles  de la contraception qui retourneraient voir le même prestataire ou le 
recommanderaient à une amie/famille, par caractéristiques sociodémographiques

Caractéristiques 
sociodémographiques

Retourneraient voir le même 
prestataire (%)

Retourneraient voir et 
recommanderaient le même 

prestataire (%)

Recommanderaient le prestataire 
à une amie/famille (%)

1

Total (N = 518) (N = 518) (N = 518)
Ensemble 92,2 88,5 86,5

Age
15 à 19 86,4 92,0 83,3

20 à 24 87,0 80,6 78,7

25 à 29 93,5 92,0 89,9

30 à 34 95,0 91,8 90,4

35 à 39 92,9 88,5 87,4

40 à 44 98,0 90,2 90,2

45 à 49 -- -- --

Statut matrimonial
En Union 95,6 90,9 89,1

Non marriée, sexuellement active 82,7 81,9 80,8

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 93,8 91,5 87,4

2 à 3 enfants 93,7 90,4 88,6

4 enfant ou plus 96,0 89,4 88,9

Résidence
Urbain 91,0 89,0 87,8

Rurale 93,3 88,1 85,3

Niveau d’études
Jamais scolarisée 94,6 87,5 86,4

Primaire 94,5 91,4 90,2

Secondaire 1er Cycle 88,1 87,7 83,0

Secondaire 2ème Cycle 89,7 92,5 89,7

Tertiaire -- -- --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 95,0 87,8 86,6

Moyen 95,3 88,6 86,8

Le plus élevé 90,2 88,7 86,3

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

Les méthodes modernes incluent la stérilisation féminine et masculine, l’implant, le DIU, l’injectable, la pilule, la contraception 
d'urgence, le préservatif masculin et féminin, la méthode des jours fixes et la méthode de l'allaitement maternel et de l'aménorrhée.

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées<i>
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Informations reçues sur les méthodes contraceptives de la planification familiale

Pourcentage de femmes de 15 à 49 ans indiquant avoir reçu la visite d’un agent de santé qui lui a parlé de la 
planification familiale au cours des 12 derniers mois, par caractéristiques sociodémographiques.

Caractéristiques 
sociodémographiques

Toutes les Femmes

Visite d’un agent de santé qui a parlé de la 
planification familiale

Visite dans une structure sanitaire où un 
prestataire a parlé de la planification familiale

Informations reçues sur la 
planification familiale soit lors d’une 
visite d’un agent de santé, soit dans 

une structure sanitaire

en union
Femmes
en union

Femmes
en union

1 1 1

femmes
Toutes les
femmes

Toutes les
femmes

Total (1583) (1068) (1583) (1068) (1583) (1068)
Ensemble 9,1 8,5 18,7 21,8 25,0 27,6

Age
15 à 19 11,8 13,1 9,7 15,2 18,4 25,1

20 à 24 9,7 8,0 24,2 28,4 31,4 34,0

25 à 29 6,1 6,1 23,2 24,1 27,7 28,7

30 à 34 7,7 8,5 22,4 23,6 26,7 28,4

35 à 39 11,1 11,0 20,0 20,8 27,1 28,1

40 à 44 10,6 10,5 18,1 19,8 25,6 26,7

45 à 49 4,5 4,0 6,3 6,0 9,6 10,0

Statut matrimonial
En Union 8,5 na 21,8 na 27,6 na

Non marriée, sexuellement active 8,1 na 19,0 na 22,1 na

Nombre d’enfants
0 à 1 enfant 10,3 11,9 30,2 27,3 36,9 35,6

2 à 3 enfants 7,1 7,0 21,6 22,9 25,6 26,8

4 enfant ou plus 8,6 8,6 20,7 21,4 26,7 27,5

Résidence
Urbain 6,4 6,1 18,9 23,5 23,6 27,8

Rurale 11,4 10,0 18,5 20,8 26,2 27,4

Niveau d’études
Jamais scolarisée 6,1 6,4 19,0 20,2 24,0 25,4

Primaire 9,0 9,6 17,3 21,4 23,0 27,4

Secondaire 1er Cycle 10,9 9,9 18,8 26,3 25,6 31,4

Secondaire 2ème Cycle 23,4 27,5 20,6 35,4 37,0 50,7

Tertiaire 10,2 -- 19,3 -- 24,5 --

Quintile de bien-être économique
Le plus bas 8,5 6,6 15,8 17,1 21,4 21,3

Moyen 9,7 9,5 18,5 19,5 25,3 26,5

Le plus élevé 9,1 8,7 19,6 24,9 25,9 30,6

Non applicable

Moins de 25 observations non pondérées

na

--

1

Estimations générées à partir de 25-49 observations non pondérées

'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme

<i>
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Taux de réponses
Taux de réponse des ménages et des particuliers, selon la résidence.

Result Urbain Rural Total

Enquêtes ménages

Ménages sélectionnés

Ménages occupés

Ménages interviewés

Taux de réponses des ménages (%)

Enquêtes auprès des femmes âgées de 15 à 49 ans

Nombre de femmes éligibles

Nombre de femmes éligibles interviewées

Taux de réponses des femmes (%)

1

2

3

775

741

724

97,71%

700

682

678

99,41%

1475

1423

1402

98,52%

933

858

91,96%

769

725

94,28%

1702

1583

93,01%

Taux de réponse des ménages=nombre de ménages interviewés / nombre de ménages ayant terminé l’entretien

2

1

Taux de réponses des femmes éligibles âgées de 15 à 49 ans, inclut seulement les femmes identifiées dans les ménages ayant répondu à 
l’enquête ménage

3 Taux de réponse des femmes éligibles=nombre de femmes éligibles enquêtées/nombre de femmes éligibles
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Erreurs de Sondage

Variable

1
Femmes en unionToutes les femmes

Valeur ET R-2ET R+2ET Valeur ET R-2ET R+2ET

Utilisatrices actuelles de méthodes 
modernes

0,349 0,019 0,312 0,388 0,379 0,027 0,326 0,435

Utilisatrices actuelles de méthodes 
traditionnelles

0,037 0,007 0,026 0,054 0,032 0,007 0,021 0,049

Utilisatrices actuelles de la contraception 0,386 0,021 0,344 0,430 0,411 0,029 0,355 0,470

Utilisatrices actuelles DMPA-IM 0,148 0,020 0,112 0,193 0,170 0,025 0,126 0,227

Utilisatrices actuelles DMPA-SC 0,087 0,019 0,056 0,133 0,097 0,023 0,060 0,153

Utilisatrices actuelles du préservatif 0,118 0,017 0,088 0,157 0,043 0,010 0,026 0,070

Utilisatrices actuelles de l’implant 0,365 0,027 0,312 0,421 0,389 0,031 0,329 0,453

A choisi sa méthode elle-même ou avec son 
partenaire/prestataire au cours des 12 
derniers mois

0,868 0,013 0,838 0,892 0,884 0,017 0,846 0,914

A été informée par le prestataire sur 
d’autres méthodes contraceptives

0,600 0,028 0,542 0,655 0,641 0,036 0,566 0,711

A été informée par le prestataire sur les 
effets secondaires

0,516 0,027 0,461 0,571 0,559 0,029 0,500 0,617

Satisfaite du prestataire : reviendrait et le 
recommanderait à une amie ou un membre 
de sa famille

0,865 0,021 0,815 0,903 0,891 0,018 0,849 0,922

Visitée par un professionnel de la santé qui 
lui a parlé de la planification familiale au 
cours des 12 derniers mois

0,091 0,015 0,066 0,125 0,085 0,014 0,061 0,117

1 'En union' comprend les femmes mariées et celles qui vivent avec un homme
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